
         

 

ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL 
DE   ASSISTÊNCIA SOCIAL DE JUNDIAÍ - SP 

 

Ata da Reunião Extraordinária Conselho Municipal de Assistência Social (CMAS) de 

Jundiaí/SP, realizada no dia 25 de Novembro de 2013, com início às 17h45 minutos, 

em segunda chamada, na Sala de Reuniões da Secretaria Municipal de Assistência e 

Desenvolvimento Social - SEMADS, localizada na Rua Senador Fonseca, nº. 605 - 

Centro, nesta Cidade de Jundiaí, Estado de São Paulo, com a participação dos 

Conselheiros, que assinaram o livro de presença de reuniões do Conselho Municipal 

de Assistência Social, às fls. 71vs. Justificaram  ausência as conselheiras Maria 

Carolina Gebran Zara (Suplente) e Elisângela Trindade (titular), estiveram presentes 

na reunião 06 conselheiros aptos a voto. A Vice Presidente do Conselho, Joana de 

Cássia Prudêncio , abriu a sessão em segunda chamada e, após saudar a todos, 

procedeu à leitura da ordem do dia: 1) Informes Gerais; 2) Deliberação sobre 

PMAS ; A Senhora Vice Presidente iniciou as discussões pautando o item 1) 

Informes Gerais; a conselheira Roselaine de Mamede comenta que atendendo a 

várias solicitações dos conselheiros para mudar a data da reunião de dezembro, por 

conta de que nas últimas 03 segunda feira de novembro, aconteceram reuniões do 

CMAS, fica deliberado que a próxima reunião do conselho acontecerá no dia 16 de 

dezembro de 2013 , a conselheira Célia Pace coloca para a plenária que nesse dia 

terão que deliberar a criação do novo site do CMAS, por conta de tempo no dia 16/12, 

ficou decidido que a empresa de publicidade deverá enviar um print do novo site para 

o CMAS, encaminhar aos conselheiros com antecedência,sendo assim no dia da 

reunião, os conselheiros apenas irão deliberar, desta forma o CMAS otimiza tempo 

para os outros assuntos, dando continuidade a reunião, passou para o item . 2) 

Deliberação sobre PMAS ; Joana de Cássia Prudêncio pergunta aos conselheiros se 

todos olharam o preenchimento do PMAS no site www.pmas.sp.gov.br, com a senha 

e o login que foi fornecido na reunião do dia 18/11/2013 para que todos pudessem 

acessar as informações e sugerir alguma informação, caso fosse necessário, a 

conselheira Célia Pace comenta que teve dificuldades para entrar no site, portanto 

não olhou as informações,a conselheira e Secretária Marilena Perdiz Negro esclarece 

que o preenchimento do PMAS foram feitos em algumas etapas, a SEMADS 

preencheu e enviou a DRADS, a DRADS conferiu e devolveu com algumas 

inconsistências, a SEMADS corrigiu as inconsistências e enviou para DRADS conferir, 

após conferida e aprovado o preenchimento, a DRADS devolveu solicitando agora o 

parecer do Conselho Municipal de Assistência Social – CMAS, aproveita o momento e 

comenta que a SEMADS está se preparando para modernizar o PMAS de 2014 a 

2017 para o MDS , até dia 18 de Dezembro de 2013, teremos que adequar o PPA,  

iremos incluir informações e adequar , o conselheiros que queiram participar e 
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acompanhar estão convidados,conselheira Sandra Camargo Borin, entregou a todos 

cópia da página do preenchimento do PMAS, onde consta a entrega a DRADS e o 

retorno dela dizendo que está tudo preenchido de acordo e que é necessário o 

Conselho Municipal de Assistência Social acrescentar o seu parecer, a seguir, Joana 

de Cássia Prudêncio coloca que o Conselho irá preencher o parecer na reunião, após 

aberto o formulário do parecer no site do PMAS, foi mostrado o parecer do ano 

anterior para que todos pudessem visualizar, com base nas informações do ano de 

2012, o conselho elaborou o parecer de 2013 ( conforme consta em anexo ), após 

preenchido, todos os conselheiros presentes aprovaram o parecer., a conselheira e 

secretária Marilena Perdiz Negro comenta que até o dia 18 /12/2013 o  Plano 

Municipal da Assistência Social 2014/2017 previsto na Lei Orgânica de Assistência 

Social deverá ser aprovado na câmara, por isso se faz necessário a presença dos 

conselheiros no dia 16/12/2013 para que esse assunto seja deliberado. Inexistindo 

mais manifestações ou questões a tratar, a Senhora  Vice Presidente deu por 

encerrada a reunião e eu, Claudia Regina Martins  de Oliveira ___________, 

secretária "ad hoc", lavrei a presente Ata que, após de lida e aprovada pelos 

presentes foi por ela assinada. 

 

 

Maria Aparecida Carlos 

Presidente do Conselho Municipal de Assistência Social 


